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      Данный мастер-класс является
авторской разработкой и предназначен

только для личного пользования.



Запрещается копирование, частичное
или полное, продажа либо

распространение текста, фото и видео
без согласования с автором 

    
     

Спасибо за уважение ко мне и моей
работе!

    

@by.marybes

https://instagram.com/by.marybes?igshid=YmMyMTA2M2Y=


Перед началом работы внимательно ознакомьтесь с
содержанием мастер-класса.
На все сложные моменты в мастер-классе добавлены
ссылки на подробные видео, фотографии и текстовое
пояснение.

‼️Прежде чем приступить к вязанию следующего этапа,
просмотрите все видео, прилагающиеся к данному
разделу описания. В них вы найдёте много полезной
информации ‼️

Для просмотра видео в распечатанном варианте удобно
воспользоваться приложением «Сканер QR и штрих
кодов» (QR-код расположен рядом ссылкой на видео).
* Откройте камеру телефона в режиме «ФОТО».
Наведите на QR-код.
Смотрите видео на вашем телефоне.

Для комфортного просмотра выбирайте максимальное
качество видео.
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УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ
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В оригинале изделия используется Alpina Anabel, 

Эластомерная нить (спандекс), d 0,8 - 1мм 
Крючок № 1,5мм для вязания пинеток
Крючок № 2мм для вязания ушек (модель с ушками)
Меховой помпон d 2см (модель с помпоном/ушками) - 2 шт
2 маркера для вязания
Ножницы
Игла 

      100 % хлопок, 120м/ 50 г - 1 моток для всех размеров.
      Подойдет пряжа толщиной 120-125м/ 50гр
      Из более тонкой пряжи пинетки будут тонкими и рыхлыми 

ВП - воздушная петля
СБН - столбик без накида
ССН - столбик с накидом
ПСН - полустолбик с накидом
2сбнОС - 2 столбика без накида в общее основание 
2сснОС - 2 столбика с накидом в общее основание
2сснОВ - 2 столбика с накидом с общей вершиной
СС - соединительный столбик

НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ

23 ССН х 14 рядов - в квадрате 10х10см 
(образец связан столбиками с накидом, крючком 1,5мм)

Набрать цепочку из 30 ВП. Начинаем вязать в 3-ю ВП от крючка
1ряд: 28 ССН
2ряд: 2ВП, 1 ССН в петли основания петли подъёма, 27 ССН
Повторять 2 ряд до высоты образца ≈ 13 см 

ВАША ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ МОЖЕТ ОТЛИЧАТЬСЯ!
Обязательно свяжите образец и проведите его ВТО, 
прежде чем приступить к вязанию изделия.
Размер образца должен быть не менее 10*10см.
Пробуйте использовать крючок меньшего или 
большего размера, чтобы попасть в указанную плотность

РАЗМЕРЫ ПИНЕТОК

0мес - на стопу 8см
0-3мес - на стопу 9см
3-6мес - на стопу 10см
6-9мес - на стопу 11см

Ширина подошвы должна получиться от 4 до 5 см (4 см для 0 мес и 5 см для 11 мес) 

Для наглядности, я буду вязать вместе с вами пинетки на размер 10 см
 #fairytale_ballet_marybes

ВВОДНАЯ ЧАСТЬ 
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ПОДОШВА ПИНЕТКИ

Подошва вяжется по кругу

• Набираем цепочку из 17 / 19/ 21/ 23 ВП

• Начиная с 4-й ВП (петля на крючке в счёт петель не входит), провязываем 2сснОС. Крючок вводим  под одну
полупетлю воздушной цепочки. 

1 ряд:
• Делаем скользящую петлю 

• 5 ССН в последнюю петлю 

• 12/ 14/ 16/ 18 ССН 

ОСНОВНАЯ ЧАСТЬОСНОВНАЯ ЧАСТЬ  

@by.marybes

@by.marybes
@by.marybes

 #fairytale_ballet_marybes

@by.marybes
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Далее обвязываем цепочку воздушных петель с обратной стороны, при этом ввязываем «хвостик».
Крючок вводим не под нижнюю полупетлю, а между петлями (см. фото).

Всего: 34/ 38/ 42/ 46 петель 
       ВИДЕО-1 (первый ряд подошвы)

@by.marybes

 

• Замыкаем ряд СС в 3-ю ВП подъёма 

Потяните за «хвостик», затянув тем самым большую петлю, на которой мы вязали столбики с накидом. 

 
• 12/ 14/ 16/ 18 ССН  

• 2сснОС в основание петли подъёма 

@by.marybes

@by.marybes

 #fairytale_ballet_marybes

https://youtu.be/IOTM1kvUWCk
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2 ряд:

• 1 ВП подъёма (считается как СБН)

• 2сбнОС х 2 раза (провязываем в первый столбик
первого ряда)

• 5/ 6/ 7/ 8 СБН

• 2 ПСН

• 5/ 6/ 7/ 8 ССН

• по 2 сснОС в следующие 5 петель

• 5/ 6/ 7/ 8 ССН

• 2 ПСН

• 5/ 6/ 7/ 8 СБН

• 2сбнОС х 2 раза 

• 1 СБН (провязываем в основание петли подъёма)

• Замыкаем ряд СС в ВП подъёма

Всего: 44/ 48/ 52/ 56 петель
       ВИДЕО-2 (второй ряд подошвы)

@by.marybes

@by.marybes

• 3 ВП подъема (считается как ССН)

• 2сснОС х 4 раза

•  12/ 14/ 16/ 18 ССН

• 2сснОС х 10 раз

• 12/ 14/ 16/ 18 ССН 

• 2сснОС х 4 раза 

• 1 ССН

• Замыкаем ряд СС в 3-ю ВП подъёма

Всего: 62/ 66/ 70/ 74 петли

3 ряд:

       ВИДЕО-3 (третий ряд подошвы)
@by.marybes

@by.marybes

 #fairytale_ballet_marybes

https://youtu.be/L8UwK7sMf5E
https://youtu.be/_F2H0u9P5mo


Всего: 62/ 66/ 70/ 74 петли
       ВИДЕО-4 (четвёртый ряд подошвы)

Выводим нить на изнаночную сторону:

       ВИДЕО-5 (размеры подошвы)

      ВИДЕО-6 (выводим нить на 
изнаночную сторону)
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• 1/ 1/ 2/ 2 ВП подъема (считается как СБН/ПСН)
• 61 СБН/ 65 СБН/ 69 ПСН / 73 ПСН
• Замыкаем ряд СС в ВП подъёма
 

4 ряд:

❗️Нить НЕ отрезаем❗️

Измерим размер подошвы следующим образом: 
• Длину подошвы - линейку расположить по центру, между получившимися «стежками»;
• Ширину подошвы - линейку расположить под центральной петлёй первого ряда носочка, между
получившимися «стежками»

Аналогично вяжем вторую подошву.
На данном этапе рекомендую подошвы отпарить.

@by.marybes

@by.marybes

 #fairytale_ballet_marybes

https://youtu.be/jEJeU8d1pNY
https://youtu.be/D3-y4BW12kQ
https://youtu.be/J0Q901YSdns
https://youtu.be/J0Q901YSdns
https://youtu.be/J0Q901YSdns


• 3 ВП подъёма (считается как ССН)

• 61/ 65/ 69/ 73 ССН 

• Замыкаем ряд СС в 3-ю ВП подъёма 

Всего: 62/ 66/ 70/ 74 петли 

2 - 3 ряд:

       ВИДЕО-8 (второй ряд бортика)

10

❗️Прежде чем начать вязание бортиков, ОБЯЗАТЕЛЬНО свяжите вторую подошву. Вам необходимо
добиться абсолютного сходства размеров обеих подошв. Допустимая погрешность составляет не более
1-2 мм.
 

БОРТИКИ ПИНЕТКИ

Вяжем СБН, вводим крючок в 1-ю петлю с изнаночной
стороны и выводим во 2-ю петлю с лицевой на изнаночную.
Затем вводим крючок во 2-ю петлю с изнаночной стороны и
вводим в 3-ю петлю с лицевой стороны и т.д. до конца ряда.
Таким образом мы вводим крючок в каждую петлю по 2 раза.
При этом лицевая сторона подошвы остаётся снаружи
пинетки.   

1 ряд:

       ВИДЕО-7 (первый ряд бортика)

@by.marybes

@by.marybes

• 1 ВП подъёма (считается как СБН)

• 61/ 65/ 69/ 73 СБН 

• Замыкаем ряд СС в ВП подъёма 

Всего:  62/ 66/ 70/ 74 петли

@by.marybes

@by.marybes

       ВИДЕО-9 (третий ряд бортика)

 #fairytale_ballet_marybes

https://youtu.be/qGPTN3qBXoE
https://youtu.be/8oLlACColrA
https://youtu.be/MszFi-wgLFc


• 2 ВП подъёма (считается как ПСН)
• 18/ 20 ПСН 
• 2 сснОВ х 6 раз
• 19/ 21 ПСН 
• Замыкаем ряд СС во 2-ю ВП подъёма 

Всего: 44/ 48  петель 
       ВИДЕО-11 (второй ряд мыска) 

• 2 ВП подъёма (считается как ПСН)
• 18/ 20 ПСН 
• 2 сснОВ х 12 раз
• 19/ 21 ПСН 
• Замыкаем ряд СС во 2-ю ВП подъёма 

Всего: 50/ 54 петель 
       ВИДЕО-10 (первый ряд мыска)

       ВИДЕО-12 (третий ряд мыска) 

11

Отмечаем на мыске средние 24 петли маркерами (для всех размеров). 
 

МЫСОК ПИНЕТКИ

1 ряд:

2 ряд:

@by.marybes

• 2 ВП подъёма (считается как ПСН)
• 4 ПСН 
• 10/ 12 СБН
• 2 ПСН 
• 2 сснОВ х 5 раз
• 2 ПСН 
• 10/ 12 СБН
• 5 ПСН 
• Замыкаем ряд СС во 2-ю ВП подъёма 

Всего: 39/ 43 петель 

3 ряд:

Формируем мысок для пинетки 8-9 см: 

@by.marybes

@by.marybes

@by.marybes

 #fairytale_ballet_marybes

https://youtu.be/_PE1DA_syfA
https://youtu.be/_PE1DA_syfA
https://youtu.be/_PE1DA_syfA
https://youtu.be/8iTBx9fYg_I
https://youtu.be/8iTBx9fYg_I
https://youtu.be/RjsNFcdGaw0
https://youtu.be/RjsNFcdGaw0
https://youtu.be/RjsNFcdGaw0


• 3 ВП подъёма (считается как ССН)
• 9 ССН 
• 2 ПСН
• 9 / 11 СБН
• 2 ПСН
• 2 сснОВ х 6 раз
• 2 ПСН
• 9/ 11 СБН
• 2 ПСН 
• 10 ССН
• Замыкаем ряд СС в ВП подъёма 
Всего: 52/ 56 петель 

       ВИДЕО-16 (верх пинетки)

       ВИДЕО-13 (первый ряд мыска) 

       ВИДЕО-14 (второй ряд мыска) 

• 1 ВП подъёма (считается как СБН)
• 18/ 20 СБН 
• 2 ПСН 
• 2 сснОВ х 5 раз
• 2 ПСН 
• 19/ 21 СБН 
• Замыкаем ряд СС в ВП подъёма
Всего: 47/ 51 петель 

3 ряд:

       ВИДЕО-15 (третий ряд мыска) 
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• 3 ВП подъёма (считается как ССН)
• 22 ССН/ 24 ССН
• 2 сснОВ х 12 раз
• 23 ССН/ 25 ССН
• Замыкаем ряд СС в 3-ю ВП подъёма 
Всего: 58/ 62 петель 

1 ряд:

2 ряд:

@by.marybes

Формируем мысок для пинетки 10-11 см: 

• 2 ВП подъёма  
• (СС, ВП) х 37/ 41/ 45/ 49 раз
• СС
Обрежьте нить, заправьте кончик с помощью иглы

Параллельно ввязываем спандекс. 
Для пинеток размером 8/ 9/ 10/ 11 см отрезать 
нить 8/ 9/ 10/ 11 см соответственно. 

ВЕРХ ПИНЕТКИ

@by.marybes

@by.marybes

@by.marybes

 #fairytale_ballet_marybes

https://youtu.be/kO_Buv2C7LI
https://youtu.be/kO_Buv2C7LI
https://youtu.be/cWUHh4_YN3Y
https://youtu.be/cWUHh4_YN3Y
https://youtu.be/rN4OPNMrnSA
https://youtu.be/rN4OPNMrnSA
https://youtu.be/3ry6VJeuwF8
https://youtu.be/3ry6VJeuwF8


       ВИДЕО-17 (вяжем ушко)
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1.Ушки зайчика

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ  

ВАРИАНТЫ ОФОРМЛЕНИЯ:

Ушки вяжутся отдельно, затем готовые пришиваются к пинетке. Для вязания ушек берём крючок на пол размера
больше основного.
 
• Делаем скользящую петлю 

 
Далее обвязываем цепочку воздушных петель с обратной стороны, при этом ввязываем «хвостик».

• 1 ССН 
• 2 ПСН
• 4 СБН

• 1 СБН в основание петли подъёма 

• Замыкаем ряд СС в 3-ю ВП подъёма 

Для пинеток размера 10-11 см  дополнительно 
провяжите ещё ряд столбиков без накида. 
Процесс подробно показан в видео.

• Набираем цепочку из 10 ВП 

• Начиная с 3-й ВП (петля на крючке в счёт петель не входит) провязываем 4 СБН. Крючок вводите под одну
полупетлю воздушной цепочки. 

• 2 ПСН
• 1 ССН 
• 8 ССН в последнюю петлю 

Потяните за «хвостик», затянув тем самым большую петлю, на которой мы вязали столбики с накидом. 

Аналогично вяжем ещё 3 ушка. 

 #fairytale_ballet_marybes

@by.marybes

@by.marybes

@by.marybes

https://youtu.be/Afz1WRoVykM
https://youtu.be/Afz1WRoVykM


Сложить детали изнаночной стороной друг к другу. 
Провязать сквозные соединительные столбики, соединяя детали вместе. 
Готовые ушки отпарить, пришить к пинетке.  

       ВИДЕО-18 (соединение деталей ушка) 
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Соединение деталей ушка:

 #fairytale_ballet_marybes

@by.marybes

На пришитые ушки крепим помпон. Я использую помпоны на кнопке. Если ваши помпоны на ленточке, то ленту
советую вывести на лицевую сторону и завязать бантик. Если же ленточки оставить внутри пинетки, они будут
мешать ножке малыша.
 

https://youtu.be/SlDooZ4B64k
https://youtu.be/SlDooZ4B64k
https://youtu.be/SlDooZ4B64k


       ВИДЕО-19 (вяжем бантик)
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2. Бантик

• Свободно набираем цепочку из 40-55 воздушных петель.
• Поворачиваем связанную цепочку изнаночной стороной. Из узелков изнаночной стороны цепочки  (начиная со
второго) провязываем СБН до конца цепочки.
• Обрезаем нить, оставив кончик ≈ 20 см. Он понадобится для сборки бантика. 

 #fairytale_ballet_marybes

@by.marybes

@by.marybes

@by.marybes

@by.marybes

https://youtu.be/De8OxJYg1GY
https://youtu.be/De8OxJYg1GY
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Мы проделали основную часть работы. Сейчас остались последние штрихи.

Проводим ВТО:
• Стирайте пинетки вручную при температуре воды 30 градусов, предварительно замочив их в воде на 15-20
минут. Ни в коем случае не трите пинетки, производите мягкие сжимающие движения.

• Для стирки используйте детский шампунь или специальное средство. 

• Первая вода для полоскания должна быть той же температуры, при которой вы стирали пинетки.

• Прополоскав пинетки, слегка отожмите их при помощи полотенца и оставьте в аккуратно расправленном виде
на ровной мягкой поверхности, можно на полотенце. Когда пинетки практически высохнут, будут чуть влажными,
расправьте их руками, придавая им правильную форму. 

• Отпариваем высохшие пинетки утюгом – это хорошо сказывается на их внешнем виде. 








Приятного вязания!
Буду рада обратной связи и вашим отзывам!

Автор МК: Мария Беспечанская  
@by.marybes 
+79124224300




Ваши пинетки готовы, поздравляю!
   



Свои работы вы можете отметить тегом:  #fairytale_ballet_marybes
Самыми лучшими я обязательно поделюсь на своих страничках @by.marybes








 #fairytale_ballet_marybes

@by.marybes
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ПРИЛОЖЕНИЕПРИЛОЖЕНИЕ  

ЧЕК-ЛИСТ «МАТЕРИАЛЫ»

В данном чек-листе представлен полный список материалов, которые я использую при создании пинеток. 
Я даю Вам ссылки только на те материалы, которые использую сама и только на те магазины, в которых я сама
ранее приобретала материалы.
 
‼️Если у вас не открываются ссылки, пожалуйста, откройте файл на другом устройстве (в ссылки рабочие - это
проверено). Причина может быть в вашем устройстве или программе, в которой открыт файл.
Второй способ - скопировать ссылку и вставить в строку браузера‼️ 
 

 #fairytale_ballet_marybes

ПРЯЖА:
 
1.VITA cotton Lily, 100% мерсеризованный хлопок, 50 г/ 125 м 

1.Помпоны 
Я использую помпоны d 2 см, с креплением- кнопка 

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ПИНЕТОК: 

 
2. Alpina Anabel, 100 % хлопок, 50 г/ 120 м

• kudel.ru
• вязаный.рф
• LelekaHobby.ru 

6. Пехорка Весенняя, 100% мерсеризованный хлопок, 100 г/ 250 м

• leonardo.ru
• kudel.ru

3. Alpina Rene Twist, 100 % хлопок, 50 г/ 125 м
• leonardo.ru

4. Gazzal Giza, 100% мерсеризованный хлопок 50 г/ 125 м
• вязаный.рф
• kudel.ru

5. Gazzal Giza Matte, 100% египетский хлопок, 100 г/ 250 м
• varezhka-wool.ru

• kudel.ru
• вязаный.рф
• LelekaHobby.ru 

2. Эластомерная нить (спандекс), d 1 мм 

• fur_accessories_msc

• leonardo.ru

https://m.market.yandex.ru/product--priazha-alpina-anabel-100-khlopok-50-g-120-m-10-sht/660468148?hid=6430984&show-uid=16581782840149263288816006&onstock=1&from=search&text=%D0%BF%D1%80%D1%8F%D0%B6%D0%B0%20(100%25%20%D1%85%D0%BB%D0%BE%D0%BF%D0%BA%D0%B0%3B%20125%20%D0%BC%2F50%20%D0%B3)&sku=100907532072&do-waremd5=1VCjM2e5la45LFCjhTy6Fw&cpc=selLpyHKWz4GMgVmtalTEKDSCXWL8GeYhc1Bpe7gNifNw3uWV0CSPQPDjewyuoKjTaLMKGxVLriqiidYMvAeMqhs6WXbV8P1kntODOYMO-diSi1XCPQK3lzO5QgmGa3i-tSG88Vj6VfR_yvBoE8CdoFSmfZn9ML0nqmRitbQVK8VHMLcO-tmjPgmDwp0tnBy&sponsored=1
https://kudel.ru/product/lily-vita-cotton/?utm_source=yandex&utm_medium=cpc&utm_campaign=%D0%94%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B5%20%D0%BE%D0%B1%D1%8A%D1%8F%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F%20%2F%20%D0%9F%D0%BE%20%D1%81%D0%B0%D0%B9%D1%82%D1%83&utm_term=&utm_content=1&yclid=17154134395809955839
https://xn--80adpjt8fya.xn--p1ai/pryazha/lily?utm_source=yandex&utm_medium=cpc&utm_campaign=60947695&utm_content=10612328685&utm_term=Vita%20cotton%20lily&yclid=8870080986269089791
https://www.lelekahobby.ru/catalog/8204/?ysclid=l5rw5edpo6340956252
https://www.lelekahobby.ru/catalog/8204/?ysclid=l5rw5edpo6340956252
https://leonardo.ru/ishop/group_987991782/?ysclid=l5rwd1qmav945005052
https://kudel.ru/product/anabel-alpina/?utm_source=yandex&utm_medium=cpc&utm_campaign=%D0%9F%D1%80%D1%8F%D0%B6%D0%B0%20Alpina%20%D0%9F%D0%BE%D0%B8%D1%81%D0%BA&utm_term=alpina%20anabel&utm_content=2&yclid=4792955434666819583
https://leonardo.ru/ishop/group_53271095402/?ysclid=l5rwieoi4o409834941
https://xn--80adpjt8fya.xn--p1ai/pryazha/giza?utm_source=yandex&utm_medium=cpc&utm_campaign=64946500&utm_content=11077149467&utm_term=Gazzal%20giza&yclid=596864463344762879
https://kudel.ru/product/giza-gazzal/
https://varezhka-wool.ru/catalog/pryazha_gazzal_giza_matte/?ysclid=l5rwpx0w43264969103
https://kudel.ru/product/vesennjaja-pehorka/
https://xn--80adpjt8fya.xn--p1ai/pryazha/vesennyaya?ysclid=l5rx1040mo45318018
https://www.lelekahobby.ru/catalog/12647/?ysclid=l5rx2dk6t4141031888
https://www.lelekahobby.ru/catalog/12647/?ysclid=l5rx2dk6t4141031888
https://leonardo.ru/ishop/group_4319344092/
https://leonardo.ru/ishop/group_4319344092/
https://instagram.com/fur_accessories_msc?igshid=YmMyMTA2M2Y=
https://leonardo.ru/ishop/%D0%A1%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81/?ysclid=l5rxk9ndb3480171652

